■公告速递

#### ST 中鼎 缩股后今日复牌

ST 中鼎今天公告,公 司减资弥补亏损方案于今 日正式实施,公司总股本由 963200000 股减少至 314629280股。今日公司股 票交易开盘参考价为每股 11.73元。

#### 上海医药 修正业绩预告

上海医药今天公告: 2006年度公司净利润同比 增长35%。去年10月27日, 上海医药曾预计2006年全 年净利润将增长50%以上。

#### 广聚能源 延期披露2006年报

广聚能源今天公告, 由于相关财务数据尚未核 查完毕,公司2006年年度 报告的披露日延期至4月 24日。

#### 华茂股份 参加国泰君安配股

3 月29 日, 华茂股份 董事会审议通过了向国泰 君安和国泰君安投资管理 股份有限公司增资的议案。 根据国泰君安董事会决议, 公司有权按10:2 的比例以 1.08 元每股的价格认购国 泰君安的股份,同时以 1.92 元每股的价格认购 国泰君安管理公司相同的 股份。因此,公司可分别获 得国泰君安和国泰君安管 理公司15883322.00 股的 配股权,共计需要资金 47649966.00 元。

#### 广州药业 母公司减持5.97%股权

广州药业今日公告,控 股股东广药集团质押的 4839万股的有限售条件股 份(约占广州药业总发行 股本的5.97%)已被法院裁 定过户给了北城农信社与 白云农信社。自该日起,广 药集团持有广州药业的股 权比例自约56.84%减至约 50.87%, 而北城农信社和 白云农信社则合共持有广 州药业约5.97%的股权。

# 联通上汽中海发展 盈利各有千秋

今日有中国联通、上 海汽车、中海发展等多家 蓝筹公司公布2006年年 报,这些公司不仅创造了 可观的利润,而且在盈利 模式上也各有千秋。

#### 中国联通: CDMA税前盈利10.3亿

中国联通年报显示,公 司CDMA业务首次实现全 年盈利,税前利润达到了 10.3亿元。

2006年,中国联通业务 收入稳定增长,实现主营业 务收入804.8亿元,比上年增 长5.7%。移动服务收入为 782.4亿元,比上年增长 7.3%, 其中GSM业务为 531.3亿元,CDMA业务为 251.1亿元,实现净利润36.4 亿元,比上年增长28.2%;每 股盈利0.172元。同时,公司 财务状况更趋稳健,资产负 债率由上年底的45.8%下降 至43.9%;自由现金流为149

最值得关注的是,中国 联通CDMA业务效益明显 改善。截至2006年12月31日 止,公司移动用户总数达 14,236.6 万户, 净增1, 457.2 万户; CDMA 业务税 前利润达到10.3亿元,这是

中国联通CDMA业务首次 实现全年盈利。

#### 上海汽车. 所购资产两月献利5.9亿

去年实施定向增发收购 大股东资产的上海汽车从中 迅速获利,公司今日披露的 2006年报显示,上海汽车购 买的资产两个月内为公司贡 献了59463.21万元净利润。

2006年,上海汽车按照 新的资产规模实现主营业 务收入3,050,298.21 万元, 主营业务利润506,584.77 万元,净利润142,492.00万 元,加权每股收益0.402元, 摊薄每股收益0.218元,其 中主营业务收入较上年增 长377.45%,净利润较上年 增长29%。

截至2006年12月31日, 上海汽车总资产 8642271.22 万元,比去年同 期增加492.15%, 主要原因 是公司向控股股东上海汽 车集团股份有限公司发行 股份置入与整车相关资产 后,使公司合并报表范围自 2006年度11 月份起发生较 大的变化所致。

上海汽车表示, 自公司 发行股份购买资产的交易 完成日至2006年12月31 日止,该期间内公司主营业 务收入增加2580264 万元, 主营业务利润增加373760 万元,利润总额增加73451 万元,为上市公司贡献的净 利润为59463.21万元。

另外,2006年上海汽车 韩国地区分部实现主营业务 收入479004.07万元,主营业 务毛利100370.64万元。

#### 中海发展: 盈利27.61亿 QFII扎堆

中海发展去年实现主营 业务收入97.72 亿元,同比 增长12.3%; 主营业务利润 33.91 亿元,同比增加 0.29%;实现净利润27.61 亿 元,每股收益0.83元,同比 均增长1.72%。

中海发展稳定的业绩回 报吸引了众多QFII的目光, 公司前十大流通股股东中, QFII占据四席, 持股量从 638.8万股至1200万股不等。

对于2007年度经营计 划及前景,中海发展表示, 根据公司船队结构调整计 划,截至2006年12月31 日,公司共拥有17油轮69 艘340 万载重吨,预计2007 年度内将交付使用6艘共 54.2 万载重吨。随着老旧油 轮的处置,公司船队结构得 到进一步优化,规模效益进 一步提升。 快报记者 何军

#### ■其他看点 -

#### 西飞国际 或受益大飞机立项

西飞国际今日披露的年 报显示,公司以研制生产 200吨级大型飞机零部件为 发展方向,突破了多项关键 制造技术。这意味着,西飞 国际可能将从国务院批准 的大型飞机立项中获益。

西飞国际2006年实现 主营业务收入178103.50万

元,同比增长50.89%。实现 主营业务利润27961.097万 元,同比增长56.58%;实现 净利润6313.157万元,同比 增长57.97%。实现每股收益 0.10元,同比增长57.99%。

快报记者 丁可

#### 东风汽车 主要产品产销再续升势

东风汽车。今日公布的 2006年度报告显示,公司去年

全口径销售汽车12.62万辆, 同比增长17.46%,其中轻卡销 售达到10万辆,同比增长 22.05%。发动机销售则达到 9.63万台,同比增长12.06%。

该公司2006年实现净 利润4.34亿元,比上年增长 10.27%。东风康明斯发动机 有限公司及郑州日产汽车 有限公司对公司净利润起 到主要支撑作用。

快报记者 王宏斌

# 新股湘潭电化竟是污染大户

业内称环保不达标将成公司上市后最大风险

刚刚完成新股发行并正 在等待深圳证券交易所上市 挂牌的中小板企业湘潭电化 (002125)竟然是污染大户! 最新的环保检测数据表明,其 直接排入湘江工业废水的 PH、铜、镉和锰等指标严重超 标,其中锰的含量居然超出了 国家标准的45倍

位于湖南省湘潭市在建 的湘江四桥上游100米处,记 者在一周内分别三次到湘潭 电化实地采访均发现,在湘潭 电化的专用工业废水排放口, 只见一股股暗黑色和黄铜色 的污水分别从两个并排着的 排放口奔流而出,并散发着刺 鼻的化学品气味。沿着工业废 水排放的路径,记者发现,其

工业废水竟然是直接排入到 了湖南省境内最大的河 —湘江。

记者将工业废水的采样 紧急送到上海市环境监测中 心检测, 先期检测的部分数据 表明,PH的污染值为2.88,呈 强酸性;锰的污染值为93,超 标45倍;铜的污染值为5.72,超 标5倍;镉的污染值为0.018,也 超出了国家关于污水综合排放 的标准。上海市环境监测中心 的高级工程师陈倩对此惊叹: 污染指标一塌糊涂。

业内人士对此表示,由于 环保往往会被一票否决,环保 不达标或将成为湘潭电化上 市以后最大的风险。

快报记者 赵碧君

#### 认购权证行权

# 邯钢大股东高吸低抛赔本保控股

邯钢认购权证昨日开始 行权,为满足行权需求,邯钢 集团很有可能要拿出逾9亿股 邯郸钢铁来。由于此前通过二 级市场两轮增持的近5亿股邯 郸钢铁,持股成本远远高出邯 钢认购权证行权价, 邯钢集团 等于做了一把高吸低抛。

行情数据显示, 邯钢权证 昨日共有53082.63份行权,占 该权证上市总量的57%。邯钢 权证在第一个行权日即有过 半数行权。邯钢权证初始行权 价为2.80元,最新行权价为 2.73元,以该权证最后交易日 收盘价3.702元计算,投资者 行权获得邯郸钢铁的成本为 6.432元。而邯郸钢铁最近两 个交易日分别报收于6.81元、 6.62元,行权均有一定的收益 空间。更为关键的是,邯郸钢 铁目前股价是行权价的2.4 倍,邯钢权证持有人必然选择 行权。若不出意外邯钢权证持 有人全部行权,按1比1的行 权比例, 邯钢集团将要拿出 92570.5299万股邯郸钢铁。显 然一年前邯钢认购权证初始 行权价定在2.80元是定低了。

邯钢权证一度成为邯郸 钢铁收购方的秘密武器,这也 是方案设计者始料未及的。 2006年6月1日,宝钢集团宣

布举牌邯郸钢铁。宝钢集团从 二级市场大量买人邯郸钢铁 流通股和邯钢权证的行为,直 接威胁到邯钢集团的控股权。 邯钢集团不得不启动反收购, 宣布斥资不少于15亿元增持 邯郸钢铁流通股,增持数量不 超过7亿股。截至2006年11月 30日, 邯郸集团累计增持 19057.1004万股,占邯郸钢铁 当时总股本的6.83%。据半年 来邯郸钢铁股价的加权均价 推测,邯钢集团此轮增持的每 股平均成本应在3.90元左右, 这一持股成本高出邯钢权证 最新行权价43%。

在此轮增持之前,邯钢集 团已经为履行股改承诺实施 了一轮增持。自2006年4月5 日至4月20日,邯钢集团累计 增持30088.8885万股,占邯郸 钢铁当时总股本的10.88%。 按邯郸钢铁上述交易日的均 价计算,邯钢集团这一轮增持 的每股成本在3.13元左右,也 较邯钢权证行权价高出不少。

虽然邯钢权证全部行权 后,邯钢集团持股数量会降至 89704.4076万股,但其控股权 并不会受到威胁。从这个意义 上说,邯钢集团这笔高吸低抛 的赔本买卖还是值得的。

快报记者 初一

早就听闻田鸡人菜的种种妙处。单凭 吃田鸡能够美容的诱惑、就让我蠢蠢欲动 了。听老饕说,在南京吃川鸡,有两处值 得推荐的去处。一个是渔人庄山西路店的 田鸡火锅、另一处便是渔人庄华侨路店的 该斯川鸡了。两处都是生意火爆,川鸡肉 香製洲园。

赶往山西路的渔人庄之前,在食谱 上恶补了川鸡的种种好处:"川鸡含有 丰富的蛋白质、其肉质鲜美浓郁、春天 鲜、秋天香, 肉低脂、低热量、能清热 解毒、消肿止痛、是餐桌上的一道极品 住看, 在民间, 就有川鸡能够大补元气 的说法。"

渔人里的田鸡都是人工养殖的海南生

态蚌。每百2-3天便 会空运一次,每次 运的量都不会很多 为的就是保证田鸡 的新鲜。渔人庄的川 鸡,做火锅前都先要给 顷客过日, 现杀现烹, 精心加工,是一道十分 地道的川式美味。正因如 此。渔人庄的人气一直很旺,

到了晚餐时间,这里人声鼎沸,生意肆 意的沸腾。美味早已声名远播。在好食 者中,赢得了"小桥流水渔人庄。白蛙 盟沙满台"香"的美名,几乎桌桌必点 。用川鸡做为火锅的主料,就是一个香 字了得。满满一大盆火锅上来,鲜香的 味道就扑面而来了,看上去,清爽的很, 白白绿绿的,奶白醇厚的川鸡汤。青翠 的丝瓜、再加上几只大红灯笼椒的点缀。 看上去就狂有食欲。

华侨路店的馋嘴川鸡也名不虚传,香 辣口感的蛙肉下肚,比人留恋难舍。夹 上一只,深深得晚上一口,细腻的肉丝 就径直进入了惰里。 舌尖上, 也被麻辣 的味道所征服, 随即, 一股麻辣透香的 畅快感就逼布全身了。怎一个"爽"字 了得,伴着人骨的麻辣, 已经让人吃得 唏嘘不止了。

"吃完田鸡、吃布丁。让你一口爽 到心"所以。别躲避渔人庄的火锅、在 你吃得人汁淋漓之时,来上一口该店特 制的冰冻布丁,味道就大不同了哦!不 妨试上 试。所谓的饱食 顿田鸡火锅、 让人久久回味,确实自有一番道理呢!

### 渔人庄田鸡热辣辣 四重航营等价架

惊喜!特色田鸡点3斤送1斤; 执本广告消费立即享受点4斤送2斤优惠;且 加送芒果布丁1份

惊喜? 点麻辣香水鱼1条(右图)送特色樟 茶鸭(份(半尺)

惊喜3 凡在本餐厅预订生日宴(凭本人身份 证)可享受全单8折优惠!(香烟酒水除外) 惊喜4 菜肴消费满100元送20元午餐代用券

渔人庄山西路店: 订餐:83220180 乐业村7号 渔人庄华侨路店: 华侨路31-3号 订餐: 84717168

